
 Uitkomsten  
vertegenwoordigersraadpleging  

2022 

Zou u Horizon Zorgcentrum aanbevelen bij andere mensen met 
dezelfde aandoening of gezondheidsklachten? 

Waarderingen 
 

● Respect en aandacht. 
●  Online dossiers.●  Snelle 
updates. ● Prachtig gebouw 
en omgeving. ● Verzorging 
van hoog niveau. ● Leuke 

activiteiten. ● Medewerkers 
zijn betrokken en 
behulpzaam. ● 

 
 

80% 

Verbeterpunten 
 

● Betere communicatie 
●  Meer afwisseling in 

activiteiten. ● Afspraken 
maken verloopt niet altijd 

vlot. ● Ingrijpen duurt soms 
te lang. ● Grotere 

gemeenschappelijke 
woonkamers. ● 

 

Percentage respondenten dat een acht of hoger geeft: 
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criticaster passief tevreden respondent promotor
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Organisatie 

Medewerkers 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in december 2022. Vertegenwoordigers van cliënten zijn telefonisch geïnterviewd  
door een interviewer van Facit. De respons voor deze raadpleging was 65%. 
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